

## DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
**nr. 12 din 30 octombrie 2020**

cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor privind titlurile științifice obținute în alte state

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp.2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, 6), e) ale anexei nr.1), ale Regulamentului cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor de înaltă calificare științifică și științifico-didactică obținute în străinătate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 472 din 6 mai 2004, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul recomandărilor Comisiilor de experți, validate prin decizia Comisiei de profil, Consiliul de conducere **DECIDE:**

1. Se recunoaște titlul științific de doctor în ingineria produselor alimentare (diploma de doctor, eliberată de Ministerul Educației Naționale al României la data de 09 iulie 2020, Nr. 167, Seria J, Nr. 0042425), acordat dlui **RUMEUS V. Iurie** în urma susținerii tezei de doctor în ingineria produselor alimentare cu tema „Îmbunătățirea calității pâinii ca urmare a decontaminării grâului prin metode neconvenționale”, în cadrul Universității "Dunărea de Jos" din Galați, România, care se echivalează cu titlul științific de doctor în științe inginerești, specialitatea 253.01. *Tehnologia produselor alimentare de origine vegetală*, și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dlui **RUMEUS Iurie**.

2. Se recunoaște gradul științific de candidat în științe medicale (diploma de candidat în științe, eliberată de Comitetul Superior de Atestare al Federației Ruse la 07 februarie 1997, Seria KT № 027513, prin hotărârea Consiliului Științific № 24/126 din 05 decembrie 1996), acordat dlui **PITEL Eleferii** în urma susținerii tezei de candidat în științe medicale cu tema „Эндоскопический инъекционный метод остановки острых гастродуоденальных кровотечений этанолом”, în cadrul Institutului de chirurgie „A.V. Vishnevski” al Academiei de Științe Medicale, Federația Rusă, care se echivalează cu titlul științific de doctor în științe medicale, specialitatea 321.13. *Chirurgie*, și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dlui **PITEL Eleferii**.

3. Se recunoaște titlul științific de doctor în drept (diploma de doctor, eliberată de Ministerul Educației Naționale al României la data de 16 iulie 2020, Nr. 8, Seria J Nr. 0042208), acordat dlui **PAPUC Teodor** în urma susținerii tezei de doctorat cu tema „Principiul proporționalității în dreptul european al drepturilor omului”, în cadrul Universității de Vest din Timișoara, România, care se echivalează cu titlul științific de doctor în drept, specialitatea 552.08. *Drept internațional și european public*, și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dlui **PAPUC Teodor**.

4. Se recunoaște titlul științific de doctor în filologie (diploma de doctor, eliberată de Ministerul Educației Naționale al României la data de 09 iulie 2020, Nr. 168, Seria J № 0042426), acordat dnei **ȘEREMET Ș. Valeriana (PETCU)** în urma susținerii tezei de doctorat cu tema „Fantastic și existențial în opera lui Fănuș Neagu”, în cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, România, care se echivalează cu titlul științific de doctor în filologie, specialitatea 622.01. *Literatură română* și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dnei **PETCU Valeriana**.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU